

ЖУРНАЛ ДЛЯ ВОЕННЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ

АРМЕЙСКИЙ АСБОРНИК

МАРТ 2013

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ИНЖЕНЕРНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ
- «СЕТЕЦЕНТРИЧЕСКИЕ» КОНЦЕПЦИИ ВЕДУЩИХ ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
- СПЕЦИФИКА УЛИЧНЫХ БОЕВ В ГОРОДЕ



РАЗВИТИЕ ТАКТИКИ
НАСТУПАТЕЛЬНОГО БОЯ



ПОД ПОКРОВОМ ПОЛЯРНОЙ
НОЧИ



ОТРАЖАЯ КОНТРАТАКУ
ПРОТИВНИКА



Президент Российской Федерации — Владимир Путин

Глава государства указал, что Вооружённые Силы в ближайшие 3-5 лет должны выйти на новый уровень возможностей.

«Динамика геополитической обстановки требует от нас выверенных и быстрых действий. - сказал он. - Вооружённые Силы России должны выйти на принципиально новый уровень возможностей уже в ближайшие 3-5 лет».

«Сегодня, - продолжил глава государства, - мы видим, как на планете множатся и расширяются зоны нестабильности. Не прекращаются вооружённые конфликты на Ближнем Востоке, в Азии. Возрастает опасность «экспорта» радикализма и хаоса в соседние с нами регионы. Одновременно предпринимаются методические попытки тем или иным образом расшатать стратегический баланс». Фактически запущен второй этап создания глобальной системы ПРО в США, зондируются возможности для дальнейшего расширения НАТО на Восток, существуют угрозы милитаризации Арктики.

В связи с этим Президент назвал приоритеты России, которые заключаются в развитии тесной интеграции в Евразии, укреплении единого экономического пространства и переходе к созданию Евразийского экономического союза. Кроме того, он отнёс к приоритетам углубление партнёрских связей в рамках ШОС и БРИКС, подчеркнув, что необходимо содействовать процессам формирования реальной многополярности в мире.

Общая стратегическая логика обновления Вооружённых Сил, всей военной организации остаётся неизменной, подчеркнул В.Путин. Стоит задача создать современные мобильные войска, которые оперативно и адекватно смогут отвечать на любые потенциальные угрозы.

Бесконечных ревизий ранее принятых решений в сфере обороны быть не должно, заявил Президент. «Нельзя следовать шаблонам, однако и постоянных шахаханий, бесконечных ревизий ранее принятых решений быть не должно, - подчеркнул он. - Тем более, что сейчас мы выходим на тот этап, когда нужна именно тонкая шлифовка всех механизмов военной машины». По его словам, каждая новация должна пройти обкатку на практике и «прижиться в Вооружённых Силах». «Только опираясь на собственные традиции, на преемственность отечественного опыта военного строительства, на профессионалов, преданных армии, мы сумеем добиться поставленных целей», - заявил В.Путин.

Он потребовал от Минобороны в части оснащения войск новой техникой строго следовать параметрам госпро-

НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

*На расширенном заседании
Коллегии Министерства
обороны РФ, на котором были
подведены итоги деятельности
Вооружённых Сил в 2012 году
и уточнены задачи на 2013
год выступил Президент РФ
Владимир Путин*

граммы вооружений, находиться в самом тесном контакте с предприятиями «оборонки», с каждым конкретным заводом и КБ, предметно разбираться с каждым случаем задержки или ненадлежащего исполнения контрактов и поставок техники в войска. Уже к 2015 году доля вооружений нового поколения должна составить 30 процентов, а к 2020 году - до 70-100 процентов. Поставки вооружений будут нарастать, и в связи с этим Президент обратил внимание Министерства обороны на то, что поставленную технику необходимо грамотно обслуживать, ремонтировать и хранить. «В этой связи прошу особое внимание уделить созданию систем эксплуатации и войскового ремонта», - сказал глава государства.



В.Путин поручил Минобороны представить ему на утверждение новую редакцию положения о военном планировании: «В ближайшее время мы должны в полном объёме завершить создание целостной системы стратегического планирования в военной сфере. Прошу Минобороны представить мне на утверждение новую редакцию положения о военном планировании».

Программа боевой подготовки в Вооружённых Силах России, отметил он, должна быть максимально приближенной к реальности: «Программа боевой подготовки должна быть «не паркетной», когда о будущей учебной тревоге даже рядовые знают чуть ли не за полгода, а максимально приближенной к реальным условиям современного боя». ■

Фото В. Савицкого

В ДАЛЬНЕМ ПОХОДЕ

Министр обороны РФ Сергей Шойгу: «Россия будет проводить учения всех четырех флотов в дальней морской зоне»



«Россия будет проводить учения всех четырех флотов в дальней морской зоне», — заявил министр обороны РФ Сергей Шойгу на селекторном совещании в Центральном командном пункте Генерального штаба ВС РФ.

Он напомнил, что в январе этого года уже проведены учения группировки сил ВМФ РФ в восточной части Средиземного и в акватории Черного морей. «Такого масштабного флотского мероприятия не было с советских времен, — отметил Сергей Кужугетович. — В ходе маневров были отработаны вопросы совместных действий всех четырех флотов в дальней морской зоне».

По словам министра обороны РФ, подобные учения будут проводиться и в дальнейшем. Он выразил благодарность всем участвовавшим в учениях командирам кораблей и судов и попросил представить к награждению отличившийся личный состав. ▣

**Управление пресс-службы
и информации МО РФ**